Uzaktan Öğretim Nedir?
Öğrenenlerin zaman ve mekân bağlamında birbirinden ve öğrenme kaynaklarından uzak olduğu eğitim modelidir. Yani öğretim elemanı ve öğrencinin fiziksel bir ortamda bir araya gelme zorunluluğunun bulunmadığı eğitim faaliyetlerinin sanal bir ortamda yürütüldüğü eğitim sistemidir.
Uzaktan Öğretim Programlarında Dersler Nasıl Yürütülecek?
Uzaktan öğretim programlarımızda dersler, Üniversitemiz uzaktan öğretim sistemi BOYSİS üzerinden yürütülecektir. Ayrıca iki ön lisans programında yüz yüze faaliyetler de yürütülecektir.
Yüz yüze eğitim faaliyetleri olan ön lisans eğitim programları hangileri?
Çocuk Gelişimi ve Bilgisayar programcılığı ön lisans uzaktan öğretim programlarında uygulamalı derslerin %30’unun (her dönem en fazla 3-5 gün içerisinde tamamlanacaktır. Her hafta yüzyüze eğitim faaliyeti yapılmayacaktır) yüz yüze yapılması YÖK tarafından koşul olarak konulmuştur. Tıbbi Dokümantasyon ve Sekreterlik programında böyle bir koşul bulunmamaktadır.
Derslere devam şartı nedir?
Uzaktan öğretim programlarında BOYSİS üzerinden yapılan ve sanal ortamda yürütülen dersler için devam şartı bulunmamaktadır. Ancak yüz yüze yürütülecek eğitim faaliyetlerinin %80’ine katılım zorunludur.
Yüz yüze yürütülecek eğitim faaliyetleri ne zaman yapılacak?
Uygulamalı derslerin yüz yüze yürütülecek faaliyetleri haftalık uygulanmayacaktır. Üniversitemiz bu konuda öğrenci mağduriyeti yaşanmaması için modüler bir yaklaşım sergilemiştir.  Bu kapsamda Çocuk Gelişimi ile Bilgisayar Programcılığı Programları yüz yüze faaliyetleri 2021-2022 akademik yılı güz dönemi için 9-11 Şubat 2022, bahar dönemi için ise 29 Haziran – 1 Temmuz 2022 tarihleri arasında yapılacaktır.
Yüz yüze faaliyetler nerede yürütülecek?
Tıbbi Dokümantasyon ve Sekreterlik Uzaktan Eğitim Programı ile Çocuk Gelişimi Uzaktan Öğretim Programı yüz yüze faaliyetleri Bilal Şahin Batı Kampüsü Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Binasında, Bilgisayar Programcılığı Uzaktan Öğretim Programı yüz yüze faaliyetleri ise, Esentepe kampüsü Yozgat Merkez MYO binasında yapılacaktır. Yüz yüze faaliyetlerin tamamı Yozgat il merkezinde yürütülecektir.
Ders Materyalleri nelerdir? 
Uzaktan öğretim programları eğitim faaliyetleri senkron ve asenkron yürütülecektir. Ders programlarında belirlenen gün ve saatte yapılan dersler BOYSİS üzerinde kayıt altına alınır. Bu dersler daha sonra kayıttan da takip edilebilir. Ders yürütücüsü öğretim elemanı canlı derslere ek olarak 
· 14 haftalık ders sunusu
· 14 haftalık özgün ders notu (Ders Sunusundan Farklı Olarak)
· 14 haftalık tartışma etkinliği (forum) sorusu (haftalık en az 1 adet olmak üzere)ni de sisteminize yükleyecektir.
Ölçme ve değerlendirme nasıl yapılacak?
Uzaktan öğretim programları ölçme ve değerlendirme faaliyetleri vize ve final notlarının ağırlıklı ortalamaları alınarak yapılacaktır. Bu kapsamda vize değerlendirmelerinin %40’ı final değerlendirmesinin ise %60’ı alınarak değerlendirme notuna ulaşılır.


Vize değerlendirmeleri nasıl yapılacak?
Vize notunun oluşturulması için çoklu değerlendirme yöntemi kullanılacaktır. Böylece öğrencilerimizin tek bir sınav için yaşayabilecekleri olumsuzlukların ders notuna yansımasının önüne geçilmesi amaçlanmıştır. Bu kapsamda vize notu çevrimiçi kısa sınav, forum ve ödev etkinliklerinden oluşacaktır. Vize değerlendirmeleri ile ilgili takvime, program web sayfalarında yayınlanan ders izlence formlarından ulaşabilirsiniz. Ayrıca ilgili dersin yürütücü öğretim elemanı tarafından ders sayfasında da ilan edilecektir.
Final sınavları nasıl yapılacak?
Uzaktan öğretim programları sadece final sınavları gözetimli ve yüz yüze yapılacaktır. Final sınavlarının yer ve tarihleri akademik takvime uygun olarak ilan edilecektir.
Bütünleme sınavı yapılacak mı?
Uzaktan öğretim programlarında başarısız olunan dersler için bütünleme sınavı hakkı bulunmaktadır. Bütünleme sınavı yer ve tarihleri final sınavları takvimi ile birlikte ilan edilecektir.
Derslerden muafiyet hakkım olacak mı?
Uzaktan öğretim programlarında alınması gereken derslerden daha önce bir yükseköğretim kurumunda alınan ve başarılı olunan ders ya da dersler var ise muafiyet başvurusunda bulunulabilir. Muafiyet başvuruları tarihleri ilgili MYO tarafından web sitesinden ilan edilir.
Staj yapılacak mı?
Uzaktan öğretim programlarında 20 gün staj yapılması zorunludur. Stajlar, örgün öğretim programlarından farklı olarak güz ve bahar dönemleri içerisinde de yapılabilir. Staj istenilen ilde yapılabilir. Staj ile ilgili işlem, usul ve esaslar MYO tarafından web sitesinde ilan edilir.
Stajdan muaf olunabilir mi?
Evet. Eğer eğitim programının ilgili olduğu alanda bir yıldan fazla süre çalışma tecrübesi gösterilebiliyor ya da daha önce ilgili alanda staj eğitimi alınmışsa staj muafiyeti başvurusunda bulunulabilir. Staj muafiyeti başvuruları ders muafiyeti başvuruları ile birlikte yapılır. Staj muafiyeti için istenilen belgeler ilgili MYO tarafından web sayfasından yayınlanır.
Uzaktan Öğretim Öğrencileri hangi mevzuata tabidir?
· 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu
· Yükseköğretim Kurumlarında Uzaktan Öğretime İlişkin Usul ve Esaslar
· T.C. Yozgat Bozok Üniversitesi Ön Lisans, Lisans Eğitim-öğretim ve Sınav Yönetmeliği
· Bozok Üniversitesi Uzaktan Öğretim Uygulama Ve Araştırma Merkezi Yönetmeliği
· T.C. Yozgat Bozok Üniversitesi 2021-2022 Eğitim Öğretim Yılında Uzaktan Öğretim Ön Lisans Programlarında Derslerin Yürütülmesine İlişkin Kılavuz
Uzaktan öğretimde hangi sistemler kullanılacak?
· Öğrenci İşleri için OBS
· Ders, Sınav ve Materyaller için BOYSİS
